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Pemenune 3aaa4y. ®PUHAHCOBBIH MEHEIKMEHT

3AJIAHUE.

Komnanus npouzeooum my3vikaivHble UHCMPYMeHmMbl, 8 MOM ducie opeanvl. Moodenv opeana JI-
14 ouen» nepcnekmugna u umeem 60ILULON NOMEHYUATLHBLU PLIHOK. Hudice npusedena cmema
sampam no oannou mooenu Ha 1998 2.

Ilepemennvie sampamol Ha 1 eounuyy:

1. Illpamvie mamepuanvhsie 3ampamol $2,300
2. Ilpsamvie mpyoosvie 3ampamol $800
3. Obwenpouzsoocmeennvie pacxoovl $500
CymmapHvle nocmosiHHble 3ampamol.
1. Obwenpouzeoocmeentvle pacxoowvl $195,000
2. 3ampamvi Ha pexiamy $55,000
3. Aomunucmpamusnvle pacxoowl $68,000

IJena npooasicu - $9,500

Tpebyemcs navimu:

1. Kpumuueckyro mouxy 3a nepuoo t, ucnoiv3ys kosgpuyuenm vipyuxu.

2. Komnanus npooana 80 opeanos 3a nepuoo t. Kaxoea onepayuonnas npubvliv
KOMnanuu?

3. Paccyumamv npubviio, eciu 00vém npooadic ynaoém una 10%, a yena npooadicu
yeeauuumes na $500.

4. Paccuumame xosppuyuenm evipyyku, eciu 3ampamvl HAd PeKidAMy YEeaudamcs Hd
10% 6 nepuooe t+1. IJena ocmanemcs HeuzmeHHOI.

5. Ecau nepemennvie 3ampamvr na 1 eounuyy ymenvwamcs na 20%, a npubviivc
npoznozupyemcs $100,000, kakosa cmoumocmuas oyenka peanuzayuu?

PELIEHME.

1. Kospopuument Boipyukn (K;) moka3piBaeT, KakoOi TPOLEHT BBIPYYKH COCTaBISIET
Map KHHAJIbHAs IPHOBLTB, T. €. MIPOIEHT BBIPYUKH, HAYIIHN HA MOKPBHITHE MTOCTOSHHBIX 3aTpaT U
o0Opa3zoBaHue MPUOBLIH.
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p —IIeHa eIUHUIIBI IPOTYKIIHH;

V —IepeMeHHBIe 3aTPaThl Ha €MHUILY TTPOTYKITHH.

Torna:

v = $2,300 + $800 + $500 = $3,600

K = p-v_ $9500- %500: 062
p $9500

Kputruecknit 00beM TPOW3BOJICTBA W peaTU3allM  MPOJYKIIMH MOXHO OIPEIENUTh 10

dbopmye:
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F —coBokymHbIE TOCTOSTHHBIE 3aTPaThI.
Torna:
F = $195,000 + $55,000 + $68,000 = $318,000

St = $318000 _ $512034
0,62
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Kputuueckast Touka JOCTHraeTcs pu 00béEMe peanmsaruu npoxykinun $512,034.

2. OneparnnoHHas MpuOBLTH OMpeesieTcs Mo Gopmyre:

EBIT=S -V -F=p*q-v*q - RKne

S —BBIpYUKa;

V — COBOKYIIHEIE TIEpeMeHHBIE 3aTPaTHl,

g —00BEM ITPOoJIaK B HATYPAIBHOM BBIPAKECHHH.

Torna onepanuronHas MpuOBLTH OT MpoAaku 80 OpraHOB COCTABHUT:

EBIT = $9,500*80 — $3,600*80 — $318,000 = $154,000

3. Ecimm 0o0béM mpomax ymamét Ha 10%, a nena mpomaxu yseiawmumrcss Ha $500, TO
oTepaliioHHas IpuObLTb OYyeT paBHa!

EBIT = ($9,500 + $500)*80*0,9 — $3,600*80*0,9 — $3000 = $142,800

4. 3arpaThl Ha peKJiaMy OTHOCATCS K MOCTOSHHBIM pacxojaM, a mpu pacuéte koddduimenta
BEIPYYKH YYUTBIBAIOTCS TOJBKO TIepeMeHHBbIe pacxojbl. ClenoBaTeibHO, TPU yBEITHUCHUH
3arpaT Ha pekiaamy Ha 10% korpUIMEHT BBIPYYKHM OCTAHETCS HEM3MEHHBIM U OyJeT paBeH
0,62.

5. OmpenenuM MPOTHO3 BBIPYYKH, MPH YCJIOBUHU, YTO TEpEeMEHHBIC 3arpaThl HA 1 eIUHHILY
ymenbinarcs Ha 20%,a npubsuis nporaosupyercs $100,000:

S =EBIT +V + F = $100,000 + $3,600*80*0,8 + $31@) = $648,400



